

Σελ. 1 από 3

Αριθμός πρωτοκόλλου:

ΕΝΩΣΗ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΠΡΟΣ: ΟΣΥΕ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Αριθμ. Πρωτ. 145  
Ημερομ. 1-6-2019

ΚΕΡΚΥΡΑΣ (Ε.Σ.Υ.Κ),

κοινοποίηση

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ,

-Γ. Γραμματέα Σωφρονιστικής Πολιτικής,

ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘ: Τέρμα Κολοκοτρώνη Τ.Κ 49100,

κ. Φυτράκη

Κέρκυρα

-Γραφείο Γ. Γραμματέα, κ. Σταλικά

Τηλ. 6996037118, 6977648843

-Γραφείο Συντονιστή φυλακών κ. Δουλάμη

email: iraklisfronimos@gmail.com

**ΘΕΜΑ:** Οι προτάσεις του πρωτοβάθμιου σωματείου σωφρονιστικών υπαλλήλων Κέρκυρας για την βελτίωση των συνθηκών εργασίας υπαλλήλων και οι εισηγήσεις τους για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των κρατουμένων στο κατάστημα κράτησης Κέρκυρας.

Αξιότιμες/οι κύριες/οι σας παραθέτουμε εδώ τις προτάσεις μας :

**A)** Πρόταση για συχνή, επαναλαμβανόμενη τουλάχιστον κάθε δύο χρόνια, μετεκπαίδευση του προσωπικού όλων των κλάδων με μορφή σεμιναρίων. (π.χ. σεμινάριο 2ήμερο για την διαχείριση κρίσεων) όπως τα προσφάτως πραγματοποιηθέντα. Τέτοιου όμως είδους σεμινάρια θα ήταν προτιμότερο να πραγματοποιηθούν στα κατά τόπους καταστήματα κράτησης έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η συμμετοχή όλων των υπαλλήλων και να μειωθούν τα λειτουργικά έξοδα. Πρόταση για δημιουργία εξειδικευμένων ταχύρρυθμων εκπαιδευτικών σχολών (π.χ. 50 ωρών) Βαθμούχων Υπαρχιφυλάκων από τις οποίες θα προκύπτουν οι μελλοντικοί αρχιφύλακες των καταστημάτων κράτησης. Να δημιουργηθεί ένα μητρώο βαθμούχων υπαλλήλων από τους οποίους θα επιλέγονται οι τμηματάρχες (αρχιφύλακες, αρχιφυλακεύοντες, υπαρχιφύλακες, υπεύθυνοι βάρδιας). Πρόταση για δημιουργία στελεχών ΠΕ Σωφρονισμού ενηλίκων και ΤΕ Διοικητικού από τους οποίους θα προκύπτουν οι μελλοντικοί τμηματάρχες (π.χ. διοίκησης) και Διευθυντές ύστερα από υποχρεωτική εκπαίδευση τους σε αντίστοιχο ταχύρυθμο πρόγραμμα (π.χ. τρίμηνο εξ αποστάσεως πρόγραμμα) όπου θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων και μαθήματα για την διαχείριση του προσωπικού (Human Resources).

**B)** Πρόταση για πλήρη υγειονομική κάλυψη και για δυνατότητα δωρεάν απαραίτητων και υποχρεωτικών γενικών και ειδικών εξετάσεων για όλο το προσωπικό τουλάχιστον κάθε εξάμηνο και δωρεάν νοσηλεία στα Στρατιωτικά νοσοκομεία της χώρας, για όλους του υπάλληλους και τις οικογένειες τους, όπως αυτό έχει προταθεί από την ΟΣΥΕ. Μία ομάδα εργαζομένων υψηλού ρίσκου όπως αυτή των σωφρονιστικών υπαλλήλων Κέρκυρας όπου εκτίθεται καθημερινά σε διάφορα μεταδιδόμενα νοσήματα και η οποία εάν απευθυνθεί σε οποιαδήποτε εταιρεία ιδιωτικής ασφάλισης σίγουρα δεν θα κληθεί να πληρώσει το ίδιο αντίτιμο, με τον υπόλοιπο πληθυσμό, για να εξασφαλίσει μία ιδιωτική υγειονομική ασφάλεια για τα μέλη της, σήμερα, εξαναγκάζεται να καταφεύγει σε δικά της έξοδα για την κάλυψη σχεδόν της πλειονότητας των εξετάσεων και των γιατρών. Έτσι για παράδειγμα στο Νομαρχιακό νοσοκομείο Κέρκυρας δεν υπάρχει δερματολόγος, σε όλο του



